

Советская Башкирия

г. Уфа

24 ИЮН 1966

Спектакли в марийских селах

В Башкирию вновь приезжал уже известный зрителю коллектив Марийского государственного драматического театра им. М. Шкетана. Его выступления стали праздником для жителей марийских сел. Неизменным успехом пользовалась комедия башкирского драматурга Асхата Мирзагитова «Хитрая сноха», пере-

веденная на марийский язык П. Ясенеем. В этом году театр побывал в Бураевском и Балтачевском районах, в селах, где до сих пор еще ни разу не выступал.

Т. ТИМИРГАЗИН,
завуч Кнебакской восьмилетней школы Калтасинского района.